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AYXZEIX TQN OEMATQN TQN [TANEAAAAIKQN EEETAYXEQN
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OEMA A
Al. Ozopia , omddelEn ot cerida 31 tov oyoikov Piiiov.

A2. Oewpia, opiopdg 6t cerida 22 tov oxoikov PiAiov.

A3. Oewpia, opiopdg ot cerida 87 tov oxoikov PiAiov.
A4,

a. AdBoc.

B. ZwoTto.

v. AdBoc.

6. AdBoc.

€. 2OOTO.

OEMA B
B1. O1 Moeic g e&lomong (3X —1) (8X2 - 6X +l) =0 eivau

, 1, 1, 1
(3X—l)(8X2—6X+1):0<:>(3X—l=0 n 8x2—6x+1=0)<:>(x=§iyxzanxzzj

1 11
Apa 0 6VVOAD AVGEMVY NG Tapandve eClowong etvan K = {Z, 3 E} .

Eneidn yevikd woyver AnBc Ac AUB Ba eivat P(AnB)<P(A)<P(AuB).Emopévag
EYOVLE:
P(AmB)z1
4
1
P(A)==
(w-

P(AUB):%
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B2.’Exovpe dradoykd:
P(A'-B")=P(4")-P(4A nB")=(1-P(4))-P((4uB))=
11 1
1-P(A)-|1-P(AuB)|=P(AUuB)-P(A)==-===
(M-[1-P(AUB)]=P(AUB)-P(A)=Z-2=1
To evdgyduevo A: «mpaypoatomoleiton to moAd €va amd ta evogydpeva A kot B» elval 1o

avTifeTO TOL EVOEYOUEVOL «IPAyUOTOTOOVVTOL ap@otepo to. A kou B, omdte eivon

A=(AnB) . Emopévag éyovpe:

1 3
P(A)=P((AnB)")=1-P(AnB)=1-==—
()P ((AnB))-1-P(4rB) 13-
B3. An6 10 mpocHeticd vopo twv mhoavoTitmv EYOvuE:
P(AuB):P(A)+P(B)—P(AmB)<:> P(B):P(AuB)—P(A)+P(AmB):%—%+%:%

, 5
Apa P(B):E.
‘Exovpe E =(A-B)u(B-A) kau emopévag eivau:

P(E)=P[(A-B)u(B-A)|=P(A-B)+P(B-A)=P(A)-P(AnB)+P(B)-P(AnB)=

12 5 1
=P(A)-2P(AnB)+P(B)==-24+2==
(A) (m)+()34+124

B4. H P(T)aviikel 6to obvoro Aboewv g e&icoong 9x° —3x—-2=0, dniadf 610 chvoro
12 , , , 2
A= 3 3[" Enopévag, agod P(T)>0 eivon P(T) =3

Ta evdeyopeva A kou I' dgv givar acvopPifacta , apov av vrofécovpe ot NTav acvpufifacta
Oa elyape:
5 2 13
P(Bul)=P(A)+P(N=—+=-=—>1
(BUD)=P(A)+P(D)=+2=1>

, TOV €lval ATOTO.

MoaOnpatikog IMepmyntig



Avoag Tov Ogpdrov ota Mabnpotikd kot Xtoysio Xratiotikg -Ilavelhadkéc eEetaoeig 2015

OEMAT
I'l.

K)aoerig | Kévipa | f.% f.
KAMioE@V
Xi
[8,10) 9 10 0,1
[10,12) 11 10 f,
[12,14) 13 30 0,3
[14,16) 15 20 f,
[16,18) 17 30 0,3

Yy npot kAdon [8,10) avrkovv OAEC o1 TAPATNPNOEIS TOV OEIYUATOS OV EXOVV TIUES
uikpotepeg tov 10, emopévag f, =10% .

Yty tedevtaio kAdon [16,18) avikovv OAeG 01 TaPATNPNOELS TOV SEIYUATOG TTOV £XOVV TILES
neyaAvtepeg M ioeg Tov 16, emopévag f, =30%.

Mo v 3" Khdon eivau:

a,=360°- f, & fsz;\:"ﬁ@ f3:%<:> fsz%a f, =30%, 6mov a, 10 T6&0 OV KLKAKOD

Sy pALUATOG TTOV OVTIGTOLYEL GTNV KAGOT 0VTY).

[Ma ™ péon Tyun tov delypaTog Exovue:
5
X=>XfoX=xf+Xf,+xf,+Xx,f,+xf < < <11, +15f, =4,1 (1)
i=1

Axopa tvat:

5

Y f=1<07+f,+f, =1 f,+f,=0,3(2)

i=1 I
O oyéoeig (1) ko (2) amoterohv cOGTNHA 000 EEICDOGE®V UE 2 AYVADGTOVG:
And ™ oyéon (2) épovpe f, =0,3- f, koun oxéon (1) yiverau
11(0,3— f4)+15 f,=41< f,=0,2

Enopéverg f,% =20 xau f,=0,14f,%=10
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I'2."Exovpe:
5
1] 2XVil s
s2==43 X, -4t =3 x2f -X? =6,6 <> 5=1/6,6 = 2,57
V |z Vv i=1
, s 2,57 1 , . , . .
Eyovpe CV =—= " > 0 Gpo TO OELYLOL TV TTPATNPNCEDY OEV EIVaL OLOI0YEVEG.
X
I'3."Exovpe:
> >
XV, XV; + XsVs '
X=F e1a-iT g LBOHT03 g 178015 10 8,00 1780 < v = 200
Vv 14 1%

I'4. Av Oéocovpe y, =a-a,i=1 2, 3, 4 ko B :ﬁ,izl, 2, 3, 4, 10t Oomd YVOOTN
S

a

€QOpLOYN TOL GYoAKoL BiAiov (epappoyn 3 ot cerida 99) Exovpe ot

y=a-a=0,ondtexon f=—-Y< B =0 kot oxoOpL:

Sa

S

S

a

B 11
/2l P A Al v

— 1 _1
S B8y = 5 &

a a

OEMA A
Al. To (ntoduevo euPaddv wc ocvvaptnon tov X  eivor E(X)=(AB)-(AA). Amd to
opBoydvio tpiywvo AAT kot apovd AT =2p éyoupe OTU
AM? = AT? —AT? <> AA? = (2p)” — AB? < AA? =100 - X* <> AA =~/100 - X*
Enopévac to eppadod tov eyyeypapévov oto kokAo opboymviov ABI'A givat:
f () = E(X) = (AB)- (AA) = x-\100— x2, 0<x <10
A2. H ouvaptnon f eivorl mapayoyicun oto didotnua (0, 10) (¢ mpa&erg mapaywyicuwv

NG _ 100- 2x2
J100-x2  100- X2

cuvapticenv) pe '(x) =+100-x° - ,xe(0, 10).

‘Exovpe:
f'(x)=0<100-2x* =0 < x =52
Ao 1o mpoonuo g f(x) (uLmopovue va KAVovUE VK TPOGTLOV) EXOVUE OTL:

H f &ivar yvnoiog avéovoa oto didotnua [0, 52 ) Kol

H f eivor yvnoiog avéovca oto didotnpo [5\/5 : 10)
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Apa n ovvaptnon f exet péyoto oo X, = 52

[Ma v T oot €govpe:

AB = x, =52
—100- AB? <> AA? =100—(5\/§)2 o AA? =50 < AL =542

Enopévag AB=AA «oat dpa to ABI'A gival tetpdrywvo.

A3. Exovpe d1a00ykd:

o (1+x)-v99 1 . f(1+ h) Vo9 1 1 98 1 99
lim )= —
X—’O 98- x 98 h—0 98 98 V99 \/ 99

A4. Ioyew A-Bc A= P(A— B) <P(A) «ot emeon P(A), P(A— B)e (0,1] o

=

ovwvapmon f eivon yvnoimg avéovoa oto (0,1] [0, 52 ) EXOVE O1000YIKA KOl 1GOSVVOLLLAL:

f(P(A-B))< f(P(A))< P(A- B)\/100—(P(A— B))’ < P(A)}100-(P(A))’ &
P(A-B) _ P(A)

\/100 (P(A))  \100-(P(A-B))

Opog:
P(A-B) 1 _ 1
“ 10— (P(A)? Vi00-1 oo
P(A) 1

0<

J100-(P(A-B)Y " 1001 f

Ko €n€0n 1 ovvaptnon f eivar yvnoiog avéovoa oto (0,1] [0, 572 ) gyovpue:

[__P(r-p) ]q P(A)
J100-(P(A)* | | \100-(P(A-B)Y

Empérera Mocov: Kapayravvng B. Ioavvng, Xyoikog Zvopfoviog Madnpotikov
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